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FINANŠU SITUĀCIJA

Maijs (precizētie dati)
Maijā draudzes vispārīgām vajadzībām esam iztērējuši Ls 15 251, 
saziedojuši – Ls 14 351. 
Draudzes centra vajadzībām maijā saziedoti Ls 1779, 
bet izdoti Ls 1158.

Jūnijs
Jūnijā draudzes vispārējām vajadzībām esam iztērējuši Ls 14 013, 
saziedojuši – Ls 10 653.
Draudzes centra vajadzībām jūnijā saziedoti Ls 1468, 
bet izdoti Ls 180.

Jūlijs
Jūlijā izdevumi draudzes vispārīgām vajadzībām bija Ls 18 704, 
ieņēmumi – Ls 12 119. 
Draudzes centra vajadzībām saziedoti Ls 2131, 
bet izdoti – Ls 3072. 

Bet atnesiet katrs savu desmito tiesu pilnā vērtībā Manā klētī tā, 
lai Manā mājā būtu barība, un pārbaudiet tad Mani šai ziņā, 
vai Es arī neatvēršu debess logus un nelikšu svētībai pa tiem 
pārpilnībā nolīt pār jums!
(Mal. 3:10)                                                     Paldies visiem ziedotājiem!

Atgādinām: IR MAINĪTA ZIEDOJUMU VEIKŠANAS KĀRTĪBA!

Pirms ziedošanas ir jāizvēlas, vai ziedojums paredzēts reliģiskās darbības 
veikšanai vai arī sabiedriskā labuma darbībai. Izvēloties kontu, kurā ieskaitīt 
ziedojumu, vienlaikus tiek izdarīta ziedojuma veida un mērķa izvēle.
1. Ziedojums draudzes reliģiskās darbības veikšanai LIEDZ pretendēt 
uz nodokļu atvieglojumiem. 
• Ja vēlies ar savu ziedojumu atbalstīt, piemēram, dievkalpojumu norisi, 
evaņģelizāciju, sadraudzību:  → Maksājuma uzdevumā norādi, piemēram, “gadskārtējais ziedojums”, 
         “ziedojums vispārējām vajadzībām”, “ziedojums draudzes nometnei”, 
         “mērķa ziedojums Draudzes centram” u.tml. → Šiem mērķiem ziedo: Swedbank kontā – LV55HABA0551008460337
                                    SEB bankas kontā – LV02UNLA0003000701104
2. Ziedojums draudzes sabiedriskā labuma darbībai ĻAUJ izmantot 
nodokļu atlaides. 
• Ja vēlies ar savu ziedojumu atbalstīt, piemēram, baznīcas ēkas un ērģeļu 
uzturēšanu, Svētdienas skolas darbu, diakonisko palīdzību:  → Maksājuma uzdevumā norādi “ziedojums sabiedriskā labuma darbības 
          veikšanai”. → Šiem mērķiem ziedo Swedbank kontā – LV84HABA0551016585796
• Ja vēlies ar savu ziedojumu atbalstīt Draudzes centru:  → Maksājuma uzdevumā norādi “mērķa ziedojums Draudzes centram”. → Šim mērķim ziedo SEB bankas kontā – LV75UNLA0050003186630.

vēstule
no nācaretes

NOTIKUMU KALENDĀRS

4. septembrī plkst. 20.00 visi mīļi gaidīti uz pasākumu 

“Torņakalna augstākajā punktā 
durvis atvērtas visiem”! 

Draudzes centrā notiks koncerts, savukārt baznīcā būs skatā-
mas videoprojekcijas. Izmantojiet iespēju uzaicināt uz pasāku-
mu baznīcā arī tos draugus, kuri ikdienā to neapmeklē, kā arī 
draudzes locekļiem izbaudīt no regulārajiem draudzes pasāku-
miem atšķirīgu atmosfēru.

Svētdienas skola darbību atsāk 
5. septembrī plkst. 12.00 
ar dievkalpojumu baznīcā. 
Pēc dievkalpojuma (aptuveni 13.30) – Bērnu svētki 
ar leļļu teātra izrādi, Laimes aku un vairākiem citiem 
priekiem. Piesakot bērnus Svētdienas skolas nodarbībām, 
lūdzam aizpildīt draudzes mājaslapā pieejamo elektronisko 
anketu. Pieteikumus gaidām līdz 4. septembrim. 
Informācija: Guna Ezermale, Svētdienas skolas vadītāja, 
tālr. 26443172; e-pasts: laguna69@inbox.lv

Palīdzēsim mūsu draudzes ģimenēm 
ar bērniem sagatavoties jaunajam 
mācību gadam, ziedojot dažādas 
skolai nepieciešamas lietas:
bērnu apģērbu, apavus, mazlietotas 
mācību grāmatas, somas, penāļus, 
burtnīcas, klades, zīmēšanas papīru, 
krāsaino papīru, rakstāmpiederumus, 
guaša krāsas, krītiņus, zīmuļus, u.tml.

Aicinām ikvienu, kam ir ko dot un 
kas vēlas to darīt, līdz 26. augustam ar 
savu sarūpēto paciņu iegriezties 
Draudzes namā vai sazināties ar 
Diakonijas vadītāju Ievu Ansoni 
(tālr. 28345443). 

Ģimenes, kurām nepieciešama palīdzība, 
28. augustā plkst. 10.00–13.00 tiek aicinātas uz atbalsta akcijas 
noslēgumu Draudzes nama pagalmā. 
Šajā laikā būs atvērta Drēbju kamera un skolai noderīgo lietu galds.
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MĀCĪTĀJA VĒSTĪJUMS

Mācekļi sāka Jēzu pierunāt: 
“Paliec pie mums, jo tuvojas vakars un diena jau galā!” 

Un viņš iegāja, lai paliktu kopā ar tiem. 
(Lk. 24:29)

Dievs ar mums
Augusta vidū, vasaras pilnbriedā, kad saules nogurdināti visi maz-
liet ilgojamies pēc vēsā rudens, bīskapa Meinarda dienā (14. augus-
tā) lozunga vārds no Bībeles mums atgādina augšāmceltā Kristus 
sastapšanos ar mācekļiem ceļā uz Emavu. Viņi gan vēl nezina, ko ir 
sastapuši, ar ko tik aizrautīgi visu ceļu runājuši un kurā tik uzmanīgi 
klausījušies. Taču viņi jūt, ka ar sastapto sarunbiedru labprāt vēl pa-
būtu kopā. “Ienāc, uzkavējies!” Ir klāt vakars, rītdienai būs savas 
rūpes un raizes, un tādēļ šobrīd katrs mirklis miera un klusuma ir 
svarīgs.

Jēzus paliek labprāt. Viņš zina, ka mums būs nepieciešami jauni 
spēki, iedrošinājums un stiprinājums. Ar Emavas ceļiniekiem Viņš 
lauzīs maizi, baudīs mielastu un atvērs viņu acis savai klātbūtnei. 
Vai tieši tas nav tik ļoti nepieciešams arī mums, visai draudzei? 
Pirms jaunās sezonas, kad vasara lēnām tuvojas beigām, kad sep-
tembris tuvojas ar saviem darbiem un atkalredzēšanās prieku (droši 
vien – arī ar kādām rūpēm un raizēm), arī mums ir nepieciešama 
kopīgi lauztā maize, sadraudzības mielasts un atziņa par Kristus 
klātbūtni.
“Viņš iegāja, lai paliktu.” Reiz ienācis mūsu dzīvē, Jēzus paliek. Ne 
vienmēr gan uzreiz redzams un atpazīstams, taču allaž ar savu ne-
mainīgo mīlestību un gādību par mums. Tuvojoties jaunajai sezo-
nai un mēģinot apzināties, kādas lielas lietas atkal kopā varēsim 
veikt, novēlu, lai ik dienas mūs stiprina un iedvesmo Svēto Rakstu 
apsolījums – Dievs ir ar mums.

Kaspars Simanovičs, virsmācītājs

KALPOŠANAS AKTUALITĀTES

28.–29. jūlijā norisinājās pansionāta “Atsaucība” kalpošanas 
grupas rīkotā ekskursija pansionāta iemītniekiem. Ekskursijas 
aprakstu gaidiet septembra izdevumā “Vēstule no Nācaretes”, kā arī 
sekojiet informācijai draudzes mājaslapā, tur būs apskatāmas pasākuma 
fotogrāfijas.

Draudzes jauniešu pirmā šīs sezonas tikšanās 
10. septembrī plkst. 19.00 Jauniešu mājā. Programmā: viesis, 
pielūgsme, Bībeles lasīšana, kā arī sadraudzība pie tējas. 
Informācija: Inga Martinsone, tālr. 26572741; 
e-pasts: jauniesi@luteradraudze.lv 

Jauns iesvētes mācības kurss
7. septembrī sākas jauns iesvētes mācības kurss. Tajā paredzētas divas 
dalībnieku rekolekciju dienas – viena par tematu “Mana garīgā dzīve”, 
otra par tematu “Mana vieta draudzē”. 
Informācija: draudzes kanceleja, tālr.: 67601564, 26498853; 
e-pasts: kanceleja@luteradraudze.lv

Bībeles studijas 
Katru trešdienu 18.00 Draudzes centrā notiek Bībeles studijas. 
Pirmā nodarbība 8. septembrī plkst. 18.00.

Meditācijas vakari 
6. septembrī plkst.19.00 Draudzes centrā atsākas pirmdienu meditācijas vakari. 

Lūgšanu vakari
Otrdienās plkst. 17.30 un svētdienās plkst. 9.00 
(pirms pirmā dievkalpojuma) Draudzes namā.
Lūgšanu grupa pulcējas 24. augustā plkst. 17.30 Draudzes namā. 
 
Baznīcas mūzika
Draudzes koris sezonu atsāk 7. septembrī. 
Mēģinājumi notiks otrdienās no plkst. 18.30 līdz 21.00.
12. septembrī plkst. 10.00  koris dziedās dievkalpojumā Pēterupes 
(Saulkrastu) draudzē.
11. un 12. septembrī tiek rīkota draudzes kora nometne Saulkrastos. 
Informācija: Ilze Sprance, tālr. 29180384; e-pasts: sprance@ml.lv 

RĪGAS  LUTERA  EVAŅĢĒLISKI  LUTERISKĀ  DRAUDZE • Baznīca – Torņakalna ielā 3/5, Rīgā, LV-1004; kanceleja – Indriķa ielā 8, Rīgā, LV-1004 • Tālr.: 67601564, 26498853

Antra Martinsone: 
“Nometnes nosaukums bija “KĀ DIEVS DARBOJAS MANĀ DZĪVĒ”, 
un nometnē Viņš man to lieliski un uzskatāmi parādīja visdažādākajos 
veidos – gan atbildot uz maniem jautājumiem lekcijās un sarunās ar 
cilvēkiem, gan mīkstinot sirdi un liekot sariesties asarām acīs, kad 
nodziedājām dziesmu “Kamolā tinēja”, Zane spēlēja flautu un Jānis tik īsti 
teica vārdus par J. Markovu; gan parādot, ka varu dejot arī Argentīnas 
tango un gūt no tā varen lielu prieku. Prātā un sirdī palika arī daudzas 
atziņas. Lūk, dažas no tām. 
Lai kur cilvēks būtu un ko darītu, Dievs vienmēr ir ar viņu. Bet vistiešāk 
Viņa tuvumu var sajust un vistiešāk tas var izpausties, kad cilvēks dara to, 
kas viņam vislabāk sanāk (tātad – seko aicinājumam). 
Mācītāja Linarda Rozentāla teiktais par to, ka var iemācīties un darīt 
daudzas lietas, bet jāatrod un jāpievēršas tam, ko cilvēks atradis vairs 
nevar nedarīt. 

Kad satiekas divi “kaut kas”, var sanākt arī kas labs. Citādi ir tad, kad “kaut 
kas” satiekas ar “neko”.” 
 
Anna Haļčiska: 
“Laikam visus būšu paguvusi nokaitināt (īpaši Margitu un Ilonu), 
skandinot, cik viss ir skaists, bet tiešām bija skaisti.  
Piekrītu Margitai, ka masa nu vismaz daļēji ir kļuvusi par cilvēkiem 
(220 no 5000 gan nav pārāk daudz, bet tomēr), bija jauki skatīt redzētos 
cilvēkus citos apstākļos, parunāt un sadraudzēties ar tiem, ar kuriem 
nebija runāts. 
Esmu bijusi ļoti daudzās nometnēs, bet šī man bija pirmā draudzes 
nometne. Teikšu tā – bija jauki sajusties kā lielā ģimenē, kurā ir tik daudz 
dažādu cilvēku. 
Paldies manai oranžajai grupai “Prieks” par jaukajām un iedvesmojošajām 
sarunām Bībeles stundās, par prieku un smieklus izraisošo priekšnesumu.”

Ligita Arnicāne: 
“Paldies par lieliskām 3 dienām! Mana ģimene tiešām ir priecīga! 
Mācītāja Linarda Rozentāla lekcija – tik uzrunājoša! Būtu jauki tādas 
dzirdēt biežāk! 
Vēlreiz paldies!”

Šīs vasaras draudzes nometnē Ķečos, Ungura 
ezera krastā, ar lielu entuziasmu un mums, 
pārējiem, par lielu prieku aktīvi iesaistījās 
draudzes jaunieši. Tādēļ tieši viņus lūdzām 
dalīties iespaidos par nometnē pavadīto laiku.


